Which of the following best describes your reaction to the results of the 2020 election?
Total  Gender Age Race Party Ideology Employer College Residence

Total Men Wom 18-2 25-3 354 45-5 55-6 g5+ Whit Blac Hispani Othe Gop Dem Oth vV S Mod SLib VL Privat Go Retire Othe Yes No Sub Ub Rur

Maselion to Slsekon 2030 Wy oy 19% 18% 19% 22% 15% 24% 20% 12% 22% 15% 38% 20% 24% 5% 39% 10% 9% 4% 16% 32% 46% 21% 15% 16% 17% 22% 17% 18% 28% 11%
Angry 1% 13% 10% 13% 7% 8% 14% 1% 14% 13% 3% 12% 5% 24% 3% 6% 33% 12% 7% 4% 6% 1% 7% 15% 10% 9% 12% 12% 8% 13%

Relieved 33% 34% 32% 40% 39% 36% 26% 34% 27% 29% 47% 39% 38% 10% 49% 38% 4% 19% 39% 52% 43% 34% 47% 24% 31% 3I7% 30% 32% 37% 20%

Disappointed 27% 26% 28% 14% 23% 21% 30% 32% 31% 33% 5% 13% 17% 54% 4% 24% 48% 53% 25% 8% 2% 24% 26% 38% 26% 22% 30% 20% 18% 32%

None of the Above 1M1% 9% 12% 10% 15% 11% 10% 12% 6% 10% 7% 16% 16% 7% 5% 21% 6% 12% 13% 4% 3% 10% 5% 6% 17% 9% 12% 10% 8% 15%




